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CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA BAHIA
ATA DA 1888 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Aos 15 dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às 09h e OOmin,na
sala de Sessões do Conselho Superior da Defensoria Pública, situada na Av.
Ulisses Guimarães, nO3.386, Ed. Multi Cab Empresarial, Sussuarana, 4° andar,
sala 402, nesta Capital, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior da Defensoria
Pública do Estado da Bahia, sob a presidência de Dr. Clériston Cavalcante de
Macêdo, Defensor Público Geral, e demais presentes, Ora. Rafson Saraiva
Ximenes, Conselheiro Subdefensor Público Geral, Ora. Cynara Fernandes Rocha
Gomes, Conselheira Titular, Dr. Daniel Nicory do Prado, Ora. Rosane de Melo
Assunção, Conselheira Titular, Ora. Deliene Martins de Carvalho, Conselheira
Titular, Ora. Hélia Maria Amorim Santos Barbosa, Conselheira Titular, Ora. Maria
Auxiliadora Santana B. Teixeira, Conselheira Corregedora Geral, Dr. Marcelo dos
Santos Rodrigues. Presente, ainda, Dr. João Carlos Gavazza Martins, Presidente
da ADEP/BA. Item 01 - Aprovação das atas das 185a e 186a Sessões
Extraordinárias. Deliberação: À unanimidade, pela aprovação das atas. Item 02 -
Homologação do Resultado Final do VII Concurso Público, para o provimento de
cargos e formação de cadastro de reserva para a Classe Inicial da carreira de
Defensor Público do Estado da Bahia. O Presidente do CS agradeceu o trabalho da
comissão, formada pelas Defensoras Públicas, Fabiana Almeida Miranda, Tatiane
Kalaidjan de Sá Barreto, Rita de Cássia Moure Orge Lima, e Lorena da Silva
Pereira Barreto, e pelo representante da OAB, o advogado Fabiano Pimentel. A
Conselheira Corregedora Geral, Maria Auxiliadora Santana B. Teixeira, consignou
que em razão de estar afastada de todas as sessões do Colegiado que tratou sobre
o Concurso Público, não irá deliberar acerca do item em pauta. Na ocasião
justificou a sua abstenção em razão de sua filha ter prestado concurso. O
Presidente do CS ressaltou que não haveria razão para a Cons. Corregedora Geral
abster-se na presente sessão, uma vez que sua filha não avançou nas fases do
referido concurso, e por tal razão não haveria impedimento. A Conselheira Hélia
Maria Amorim Santos Barbosa consignou que louva a preocupação da Cons.
Corregedora Geral, todavia, acompanha as considerações do Presidente do CS.
Deliberação: Considerando a decisão, à unanimidade, do órgão Colegiado, em
atenção ao quanto disposto no o inciso XII, artigo 47, da Lei Complementar
Estadual nO26/2006, restou homologado o resultado final do VII Concurso Público,
para o provimento de cargos e formação de cadastro de reserva para a Classe
Inicial da carreira de Defensor Público do Estado da Bahia. Ato contínuo,
considerando que a presente sessão se trata do último encontro oficial do órgão
Colegiado, o Presidente do CS consignou que concederá à palavra aos membros
que quiserem realizar algumas considerações. A Defensora Pública Rita Orge
consignou que parabeniza todos pelo trabalho coletivo realizado. Embora tenha
ocorrido alguns percalços, todos foram superados. Consignou que a comissão só
tem a agradecer por ter feito parte desse momento histórico. A Conselheira Cynara ~I
Fernandes Rocha Gomes consignou que parabeniza o trabalho realizado pela
Defensora Rita Orge. Salientou que foi estagiária da colega, a qual foi responsável
por lecionar a prática defensorial e por ter abraçado a carreira. Aduziu que fica feliz
pela colega Rita Orge ainda contribuir para a Instituição. A Conselheira Hélia Maria
Amorim Santos Barbosa consignou que parabeniza a comissão do concurso, as
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quais honraram com louvor as funções. Ressaltou que quantos mais membros
existirem na Instituição, mais a luta será fortalecida. Em sua gestão também optou
por essa concepção, independentemente de opiniões contrárias. Consignou que a
colega Rita Orge está sempre cooperando de forma solidária. O Conselheiro Daniel
Nicory do Prado consignou que é muito gratificante no último compromisso do
mandato enquanto Conselheiro deliberar a acerca da homologação do concurso.
Aduziu que é de extrema importância a realização de concurso. Salientou que é
indispensável a realização de concurso público na Instituição e deve ser encarada
como prioridade em relação a todas as outras. Enquanto houver um cargo vago e
não houver um concurso válido, é preciso deflagrar. Aduziu que parabeniza o
trabalho realizado pela Comissão, a qual conseguiu concluir os trabalhos em menos
de 01 (um) ano. Consignou que cada membro, neste biênio, fez o melhor no limite
de suas forças e parabeniza a todos. A Conselheira Deliene Martins de Carvalho
consignou que parabeniza a comissão do concurso pela lisura, seriedade,
dedicação e comprometimento. A Conselheira Rosane de Melo Assunção
consignou que parabeniza a seriedade e união da comissão do concurso. Aduziu
que agradece à colega Rita Orge pela condução dos trabalhos da comissão.
Também parabeniza o Defensor Público Geral pela homologação do concurso. O
Presidente da ADEP/BA consignou que ausente o empenho de todos os membros
da comissão o sucesso verificado não teria sido alcançado. Parabeniza o Colegiado
por ter se mostrado proativo. Salientou que o concurso público homologado é um
ato de oxigenação na carreira e esse momento de chegada dos novos colegas é
muito importante. O momento de contingenciamento fiscal e a conjuntura são
perversos e refletem na Instituição. O orçamento precisa melhorar. A valorização da
carreira deve ser observada, a qual perpassa pelo reconhecimento remuneratório
de modo a evitar a incerteza de permanência na carreira entre os profissionais.
Inclusive, é necessário a atualização da Lei Orgânica. Aduziu que deseja que, com
luta e união, seja rápida as nomeações dos novos colegas. Consignou que deixa
uma mensagem de aplauso à gestão, à comissão, à Instituição, e à toda a
população baiana que em breve será recepcionada por novos Defensores Públicos.
O Presidente do CS ressaltou o trabalho realizado pelo Subdefensor Público Geral,
Rafson Saraiva Ximenes, inclusive, na realização do Concurso Público para a
carreira de Defensor. Aduziu que foi o Subdefensor Público Geral que trouxe ao
colegiado a Resolução relativa as cotas. Em razão de compromissos externos, por
vários momentos presidiu a comissão do concurso. O Conselheiro Subdefensor
Público Geral, Rafson Saraiva Ximenes, consignou que agradece os membros da
comissão e ao Defensor Público Geral pelo trabalho realizado desde a deflagração
até a presente homologação. Em relação a Resolução de cotas foi, de fato, um ((
trabalho de pesquisa difícil, porém, muito exitoso. Aduziu que foi muito construtivo ~
participar da comissão do concurso, uma vez que cada membro agregou com as
suas qualidades. Inclusive, pela primeira vez se deu ênfase em Direitos Humanos e
em Criminologia. A ideia de realização do concurso gerou resistência, inclusive,
dentro da Instituição. Todavia, em menos de um ano, em um momento muito difícil,
a Instituição conseguiu finalizar o concurso. O Presidente do CS consignou que ~
reitera os agradecimentos dirigidos a todos os membros da comissão do concurso.
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A Conselheira Cynara Fernandes Rocha Gomes consignou que agradece os
colegas pelo voto de confiança depositado. Aduziu que foi importante a participação
na função de Conselheiro e a convivência com todos os membros. Aduziu que
agradece ao Presidente do CS pela forma de conduzir o Colegiado, uma vez que
jamais realizou ingerência aos membros. Parabenizou a coragem e dedicação na
realização do concurso. Ressaltou que passou a admirar a posição responsável e
comprometida do Subdefensor Público Geral, Rafson Saraiva Ximenes, e por sua
visão em prol da Instituição. Consignou que agradece, também, o trabalho realizado
pela Secretaria do CS. O Conselheiro Daniel Nicory do Prado consignou que
agradece a todos pelo convívio no biênio e, de igual forma, ao trabalho realizado
pela Secretaria do CS. Aduziu que é fundamental que se tenha a confiança
necessária para a condução dos trabalhos administrativos no CS. A Conselheira
Deliene Martins de Carvalho consignou que reitera os agradecimentos esposados.
Aduziu que o interior deve mostrar o seu espaço. Sempre que possível fez questão
de comparecer a todas as sessões. Ressaltou que jamais teve interferência na
formulação de qualquer voto. A Conselheira Hélia Maria Amorim Santos Barbosa
consignou que agradece todos os colegas, em especial, aos da Instância Superior.
Aduziu que foi muito importante participar do órgão Colegiado. Além de ser, perante
a Lei, a última Instância da Instituição, é um templo sagrado e assim deve ser
respeitado. Consignou que assumiu a função com o compromisso de atuar com
independência política e autonomia ideológica, em prol do crescimento institucional
e valorização do Defensor Público e em respeito às suas prerrogativas. Consignou
que aprendeu a respeitar o Colegiado e foi muito peculiar, uma vez que as
discussões foram feitas com muita responsabilidade e de grande aprendizado.
Reforçou a condução do Presidente do CS por respeitar todas as posições.
Salientou que o CS é um órgão da Administração Superior, o qual possui as suas
representações, todavia, as decisões devem estar acima dos interesses de
determinados grupos. Consignou que agradece a todos, inclusive, à ADEP/BA.
Ressaltou a importância dos colegas em participar das assembleias, no sentido de
fortalecer a Instituição. Consignou que também acompanha aos agradecimentos
dirigidos ao trabalho da Secretaria do CS. Reiterou que agradece aos membros
pelo convívio e a confiança depositada. Ressaltou que deve ser encarada com
prioridade para aprovação do projeto de alteração da Lei 26/2006. O Conselheiro
Marcelo Santos Rodrigues consignou que a formação do Conselho conseguiu
demonstrar que ideias diferentes podem conviver de forma respeitosa e
harmoniosa. Aduziu que graças a cada membro, tornou-se uma pessoa melhor e
um Defensor melhor. Ressaltou o trabalho realizado pelo Subdefensor Geral e ao
Defensor Geral, e agradeceu a Secretaria do CS pela disponibilidade. A j
Conselheira Corregedoria Geral, Maria Auxiliadora Santana B. Teixeira, consignou 19\
que agradece a confiança da Secretaria do CS. Ressaltou a atuação serena do
Presidente da ADEP/BA. Aduziu que se sentiu lisonjeada com a atuação de todos
os membros, as quais foram de grande aprendizado. Consignou que agradece a
cada um dos colegas, inclusive, à Conselheira Hélia Maria Amorim Santos Barbosa, L1
por sua coerência e maturidade. Aduziu que agradece aos colegas do interior por /"f1' I
tê-Ia recebido na condição de Corregedora Geral. Agradece, também, aoJ ~ J
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parabeniza os Conselheiros Daniel Nicory do Prado e Marcelo dos Santos
Rodrigues por disponibilizar os seus nomes, mais uma vez, ao Colegiado. Nada
mais havendo, o PresidentB4~ CSD~~ncerrou a presente sessão e agradeceu a
presença de todos. E eu, U~~ ~~ Diogo de Castro Costa, Secretário
Executivo do CSDPE, lavrei a pre~nte ata, que depois de lida e achada conforme,
será devidamente assinada por todos.l/III/III/III 111/111/111111

lê sto avalcan -~
fensor Público Geral

Presidente do Conselho Superior

r{)~~ L--
Rafson S~raiva Ximenes

Subdefensor Público Geral

Cynara Fernandes Rocha Gomes
Conselheira Titular

Hélia Maria Amorim Santos Barbosa
Conselheira Titular

Rosane de Melo Assunção
Conselheira Titular

Maria Auxiliadora Santana B. Teixeira
Conselheira Corregedora Geral

Daniel Nicory do Prado
Conselheiro Titular

Deliene Martins de Carvalho
Conselheira Titular

•
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Marcelo dos Santos RodrigiYes
Conselheiro Titular
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